

3注1270万+4注705万

体彩大乐透中出7注头奖

本报讯 记者海燕报道 10月19日,体彩大乐透第20103期开奖,前区开出号码07、12、13、19、23,后区开出号码02、08。本期通过2.73亿元的销量,为社会筹集彩票公益金9849万元。本期一等奖全国中出7注,其中3注为1270万元(含564万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自福建(2注)、贵州;4注为705万余元基本投注一等奖,出自内蒙古、四川、贵州、上海。本期开奖结束后,

奖池滚存至9.29亿元。

一等奖:3注1270万+4注705万

数据显示,福建中出的2注1270万元追加投注一等奖分落南平、宁德。南平中出的是一张8+2复式追加票,单票擒奖1275万元;宁德中出的是一张6+2复式追加票,单票擒奖1271万元。

贵州中出的1270万元追加投注一等奖出自毕节,中奖彩票是一张8+3复式追加票,单票擒

奖1289万元。

内蒙古中出的705万元基本投注一等奖出自通辽,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

四川中出的705万元基本投注一等奖出自内江,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

贵州中出的705万元基本投注一等奖出自遵义,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

上海中出的705万元基本投注一等奖出自静安区,中奖彩票为一

张7+4复式票,单票擒奖725万元。

本期一等奖共计返奖6633万元。

二等奖:单注追加奖金6万

二等奖开出182注,每注奖金3.62万余元;其中66注采用追加投注,每注多得奖金2.89万余元。追加后,二等奖单注总奖金6.52万元。三等奖开出419注,单注奖金1万元。四等奖开出1628注,单注奖金3000元。五等奖开出33149注,单注奖金300元。六

等奖开出40515注,单注奖金200元。七等奖开出52192注,单注奖金100元。八等奖开出1117693注,单注奖金15元。九等奖开出9259326注,单注奖金5元。本期二至九等奖共计返奖1.03亿元。本期大乐透共计返奖1.70亿元。

下期:奖池滚存至9.29亿元
奖池方面,本期开奖结束后,9.29亿元滚存至10月21日(周三)开奖的第20104期。

●2020年第42周彩市回顾(10月12日至18日)

体育彩票单周筹集公益金7.81亿

■记者于彤报道

10月12日至18日,体彩全国联网游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过29.77亿元的销量,筹集了7.81亿元公益金。当周销量比去年同期减少9655万元,同比降低3.14%。当周共开出16注500万元及以上大奖,其中大乐透11注、7星彩3注、传统足彩2注。

大乐透开出11注千万元头奖

当周大乐透通过8.35亿元的销量,筹集了3.00亿元公益金。当周销量比去年同期减少525万元,同比降低0.62%。

当周大乐透共开出11注一等奖,全部为1000万元及以上大奖,其中包括1注1800万元封顶大奖。浙江购彩者中得1

注1800万元;贵州遵义一购彩者独中2注1000万元,单票奖金2000万元;广东购彩者收获3注1000万元;江苏、云南、天津、河北、河南各中得1注1000万元。

由于当周中出的一等奖注数不多,奖池比上一周增长了5154

万元,于第20102期开奖后滚存9.65亿元。

截至第20102期开奖结束,大乐透在2020年已开出632注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括314注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例为49%。

传统足彩开出2注500万元头奖

当周竞猜型游戏通过18.30亿元的销量,筹集了3.69亿元公益金。当周销量比去年同期减少1.67亿元,同比降低8.38%。

当周全国联网单场竞猜游戏销售16.73亿元,筹集公益金3.34亿元,其中竞彩足球销售16.73亿元,竞彩篮球销售2714万元。当周销量比去年同期减少1.22亿元,同比降低6.79%。当周竞彩足球开奖场次205场,包括西甲、法甲、意甲等联赛,还有欧洲国家联赛等国家队级别的赛事。竞彩篮球共有26场开奖,包括欧篮联、美职篮、西篮联。

当周传统足彩14场胜负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖3期,分别比上周多1期,通

过1.56亿元的销量,筹集了3443万元公益金。当周销量比去年同期(14场胜负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖4期)减少4556万元,同比降低22.54%。

当周14场胜负有3期开奖,共开出50注一等奖,其中包括2注500万元大奖。2注500万元一等奖出自10月18日开奖的第20044期,竞猜场次为2场英超、6场德甲、3场意甲、3场西甲,仅有2支球队在主场全取3分,8场比赛为客队取胜,打平的比赛为4场,其中西甲皇马主场0比1负于升班马加的斯是当期最大冷门,猜对比例仅为1.6%。此外,10月12日开奖的第20042期开出10注109万元一等奖,竞

猜场次全部为欧洲国家联赛,猜对比例最低的为波黑战平荷兰的一场,猜对比例为12.14%;10月15日开奖的第20043期的竞猜场次也全部为欧洲国家联赛,开出38注34万元一等奖,猜对比例最低的比赛为英格兰主场负于丹麦,猜对比例为8.31%。

当周任选9场开奖3期,单注最高奖金出自10月18日开奖的第20044期,开出227注67743元一等奖;单注最低奖金出自10月15日开奖的第20043期,开出4843注2427元一等奖。

截至第20044期开奖结束,传统足彩在2020年已开出81注100万元以上头奖,其中包括9注500万元大奖。

新7星彩开出3注500万元头奖

当周迎来新7星彩首期(第20100期)开奖,通过9527万元的销量,筹集了3525万元公益金。当周新7星彩开出3注500万元一等奖,分落四川、黑龙江、河南。当周销量比去年同期增加5309万元,同比增长125.84%。奖池在第20102期开奖后滚存6468万元。截至第20102期开奖结束,7星彩在2020年已开出60注一等奖,包括45注500万元大奖,其中新7星彩开出3注500万元大奖。

当周排列3通过1.33亿元的销量,筹集了4525万元公益金。当周销量比去年同期增加1371万元,同比增长11.48%。当周共有4期返奖率超过52%,其

中10月16日开奖的第20236期返奖率超过72%。

当周排列5通过8366万元的销量,筹集了3095万元公益金。当周销量比去年同期增加948万元,同比增长12.77%。当周

开出246注10万元大奖,仅有1期返奖率超过53%,出自10月14日开奖的第20234期,返奖率为66%。截至第20238期开奖结束,排列5在2020年已开出13066注10万元大奖。

附:2020年第42周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.35亿	3.00亿	-525万	-0.62%
7星彩	9527万	3525万	5309万	125.84%
排列3	1.33亿	4525万	1371万	11.48%
排列5	8366万	3095万	948万	12.77%
传统足彩	1.56亿	3443万	-4556万	-22.54%
全国联网单场竞猜游戏	16.73亿	3.34亿	-1.22亿	-6.79%
合计	29.77亿	7.81亿	-9655万	-3.14%

●省市专递

助力国际车展

湖北体彩与观众互动

10月15日至20日,第21届武汉国际汽车展览会在武汉国博中心举行。每年的武汉国际车展都少不了湖北体彩的身影。相较于往年的汽车特技漂移秀和漂移体验,今年湖北体彩增加了“出彩购彩人”全民健身嘉年华和卡丁车体验互动活动,让更多人能体验到运动的乐趣。

“出彩购彩人”全民健身嘉年华是2020年湖北体彩为推动全民健身而发起的一项全省性活动,目前已经走过了17个地市,这次亮相武汉车展现场同样火爆,踢毽子、跳绳、投篮这些亲

民的运动形式,让不同年龄段的人群都可以参与进来。买体彩即开票免费玩卡丁车这样的时尚活动,更是让年轻人轻松体验驾驶乐趣、主演一把速度与激情。湖北体彩还准备了慢速简易卡丁车,让带小朋友的观众也能亲子同乐。

10月18日下午,湖北体彩还通过大屏幕现场转播了在北京举行的“见证公益的力量”发布会,让大家第一时间目睹中国体育彩票吉祥物“乐小星”的首次亮相。

(方睿 张佩琦)

参与体育大集

宁夏体彩为节日添彩



宁夏体彩参与体育大集

为推动体育产业及相关产业融合发展,推进全民健身,助力全面小康,2020年第三届宁夏体育大集(中卫分会场)活动于10月8日和9日在中卫市市政广场举行。本届体育大集以“运动 融合 快乐”为主题,设置体育产业、体育比赛活动、体育文化、体育服务等四大板块,从不同层面诠释和体现“宁夏体育大集”作为体育节会、消费平台、人民节日的价值定位。

第三届宁夏体育大集活动规模由往年大规模群众聚集性活动向小规模、分散型、个性化转变,包括太极拳、骑行、围棋播

台赛、足球等多项运动,吸引了很多观众到现场参与。自2018年第一届体育大集举办以来,宁夏体彩中心积极参与,开展全民互助项目,助力全民健身,已经成为每次体育大集不可或缺的组成部分。

本次宁夏体育大集活动,中卫体彩分中心在活动现场进行“公益、公信、责任彩票”品牌形象推广活动,吸引了许多市民驻足并参与体验。现场通过简单有趣的跳绳比赛、踢毽子比赛、掰手腕送即开票等互动游戏,让更多人了解体育彩票、认识体育彩票、走近体育彩票。(武海峰)